

艺术的盛会 诗歌的海洋

九艺节开幕式文艺晚会昨晚精彩上演

精彩九艺节
诗意马鞍山

昨晚,马鞍山大剧院里一片欢歌笑语,第九届安徽省艺术节暨马鞍山中国李白诗歌节开幕式文艺晚会《江南江北我的家》在这里隆重举行,从经典的黄梅戏、花鼓戏、泗州戏,到现代的国标舞、现代舞、轮滑表演,将徽风皖韵展现得淋漓尽致,让来自海内外的各界朋友感受“山水人文”的安徽魅力,领略“诗情画意”的江城韵味。艺术节与诗歌节,双节联动,内容兼顾,融合巧妙,为观众奉献了一场精美绝伦的视听盛宴。

记者 徐佳 文/图



艺术诗歌巧妙融合

开幕式晚会《江南江北我的家》,由序幕“致皖江”、“淮河情·走千走万,好不过淮河两岸”、“黄山风·一生痴绝处,无梦到徽州”、“皖江湖·天河挂绿水,秀出九芙蓉”、尾声“崛起的江淮”五大板块构成。晚会在交响合唱《致皖江》中拉开帷幕。

梅戏,吴亚玲唱起了庐剧,李文唱起了泗州戏,十朵“梅花”同台绽放,从黄山风到皖江湖,用新颖的表达形式集中展现了不同的地域文化。“笔墨纸砚”是当演员们乘坐装饰成笔墨纸砚的车台滑入舞台,并从“砚台”中走出时,现场观众惊叹不已。演员们将代表安徽传统文化的“笔墨纸砚”与黄梅戏巧妙结合,演绎了一曲《文房四宝世之瑰珍》……晚会在《崛起的江淮》歌舞中缓缓落下帷幕。

戏曲民俗展现徽韵

整台晚会以安徽省丰富的戏曲资源、民俗元素为艺术载体,展现了黄山之美、徽商之魄、文化之厚重,节目形式包括了歌舞、诗朗诵、戏曲、情景表演等,14个节目中原创的新节目达2/3以上。

此外,杨立新的朗诵、解晓东的《今儿个真高兴》和毛阿敏的《绿叶对根的情意》这些老百姓熟知的节目都不断地将晚会推向高潮,现场观众被精彩的节目和震撼的舞台效果深深吸引,场内不时爆发出热烈的掌声。

艺术节全省规模最大

安徽省艺术节三年一届,是全省规模最大、规格最高、项目最多、时间最长的综合性文化艺术活动,是展示安徽文化强省建设、检阅创作成果的艺术盛会;中国李白诗歌节是马鞍山市多年来精心打造的文化名片,已成为展示该市经济社会文化发展成就的重要平台。

“城市之光”大巡游在马鞍山市举行,为九艺节营造了浓烈的节庆氛围。本次大巡游活动按照四个篇章进行:欢乐节日、诗城风采、和谐家园和城市之光,分别从不同的角度集中展示了第九届安徽省艺术节、马鞍山中国李白诗歌节和第二十五届“江南之花”群众文化节的内涵、风格和意义,同时也表达了人们三节同庆欢度文化盛会的喜悦心情。

开幕式当天下午,第二十五届江南之花

今儿个真高兴!

解晓东不惧老歌过时 新专辑融入安徽元素

作为皖籍著名歌手,解晓东有一腔对于家乡的牵挂和热爱。本次第九届安徽省艺术节暨马鞍山中国李白诗歌节开幕式文艺演出就请到了解晓东来家乡献唱,一曲耳熟能详的《今儿个真高兴》,为整场晚会添色不少。就在演出之前,记者采访到了解晓东。



记者 徐佳 文/图

老歌唤起美好回忆

说起家乡来,解晓东有些滔滔不绝,“最近常回到家乡安徽,家乡最近重大活动不少,这也就是说明我们安徽经济社会发展越来越快。作为皖籍艺人,我们都非常自豪,希望能多回来参加活动。”

解晓东说,创作来源于“生命都是平等的,所有的理想都值得被尊重”这一理念,尊重生命不论是健康还是残缺,面对特殊群体,生活的不幸他们都能以超乎常人的坚韧度去面对。

说起九艺节,解晓东还是有些“疑惑”,“我这是第一次参加艺术节,都第九届了,为什么我还是第一次参加呢?”

生命都是平等的

解晓东还透露说目前已经接到了世博会闭幕演出的邀请,也确定要去参加,不过具体节目还要卖个关子,到时候才能揭晓谜底。

解晓东还透露说目前已经接到了世博会闭幕演出的邀请,也确定要去参加,不过具体节目还要卖个关子,到时候才能揭晓谜底。

新专辑“徽味”正浓

“这么多年,实在觉得有点对不住歌迷的期待。沉淀了这些日子后,我觉得能够更真实地捕捉自己内心的感受,并用音乐表达出来与大家分享。”解晓东说,新专辑将在年底推出,仍是以融合性的流行音乐作为主打,略微偏向乐队风格。

解晓东说,新专辑将在年底推出,仍是以融合性的流行音乐作为主打,略微偏向乐队风格。在新专辑之前,他将会发行一张精选辑《不解之缘》,而这首由他的经典名曲《中国娃》改编的歌曲中将融入安徽的五河民歌《摘石榴》的变奏,可见安徽民间艺术对其的影响之大,“安徽的艺术门类众多,小时候在这里生活,耳濡目染,算是有一定的了解,我打算在今后的创作中多加入一些家乡的旋律,让我的歌里‘徽味’更浓。”

做慈善要量力而行

对于慈善,解晓东也有自己的一份多年的执着,他于2004年5月创立了“中国娃专项基金”,以在全国各地建立音乐教室的形式为孩子们送去歌声。

对于慈善,解晓东也有自己的一份多年的执着,他于2004年5月创立了“中国娃专项基金”,以在全国各地建立音乐教室的形式为孩子们送去歌声。对于现在热议的“裸捐”和“巴比晚宴”,解晓东也有自己的看法,“说到‘裸捐’,我觉得这不一定是最科学的办法,慈善公益应该靠社会良性均衡发展。东西方文化不同,起点也不同,美国的‘巴比’组合很好,只是在他们的那种体制之下可行。做慈善要量力而行,而不是一味攀比。虽然我的能力有限,但今后我也希望创作更多健康向上、对孩子有影响的作品,唱更多孩子的歌,以体现自己的价值和责任感。”

我友模式开创中国互联网新趋势

(2010年10月10日,上海)中国首个超级社区型电子商务网站——我友网(WOYO.COM)今天正式上线试运行。我友网开创性地提出了中国式超级社区与电子商务融合的模式,为中国网民提供垂直性的专业资讯、有价值的人际互动、丰富的娱乐与消费一站式互联网解决方案。在功能设计上独立创新,为中文互联网用户创造一个全新的开放、客观、便捷实用的生活化社区平台。



彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2010281期
中奖号码:05,06,07,12,14

奖等	六省市中奖注数(注)	强中中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	589	61	2196
二等奖	43922	3218	10

六省市投注总额:3830508元 安徽投注总额:323978元
奖池奖金:13296878元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2010281期
中奖号码:05,09,10,13,20

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额
一等奖	1	22273	22273
二等奖	40	100	4000
三等奖	621	10	6210

本期全国投注总额:34100元

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2010121期
中奖号码:基本号码04,06,18,20,21,24,25
特别号码14

奖等	强中注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	2	1276193
二等奖	7	52089
三等奖	228	3198
四等奖	789	200
五等奖	8465	50
六等奖	15932	10
七等奖	109015	5

本期全国投注总额:10064718元,本省投注总额:303858元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第10121期开奖公告
本期开奖结果:4130735

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	0
二等奖	9	72758	0
三等奖	198	1800	13
四等奖	3224	300	161
五等奖	41358	20	2246
六等奖	511155	5	24801

本期全国投注总额:22968912元,本省投注总额:1162330元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第10281期 中奖号码:273

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10767	1000	203
组选3	0	320	0
组选6	32087	160	808

全国投注总额:31644338元,本省投注总额:809674元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第10281期中奖号码:27320

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	75	1	100000

全国投注总额:31644338元,本省投注总额:809674元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告

第10281期
中奖号码:01,04,06,10,15

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	26	24213	1
二等奖	3304	50	207
三等奖	66362	5	6695

本期全国投注总额:2299080元,本省投注总额:159408元

中国福利彩票3D玩法
第2010281期
中奖号码:551

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	17579	308	1000
组选三	12096	201	320

本期全国投注总额:55747076元,安徽投注总额:1045952元